



配搭的生命

喜蓮



纔下眉頭，卻上心頭？

望向台上銀髮如絲的王永信牧師，依樣的正氣凜然，肅穆中藏著一顆熱情的心；就是這一顆心數十年如一日鼓動著他對生命的愛，向未得之民、向耶路撒冷和猶太人、向後基督教地區的人進發。這些年日，心不冷、腳不倦，風塵僕僕的他，隨著今天「大使命中心」會長的棒交托予陳惠文博士之後，仍會繼續與師母在宣教的工場上活出餘下的黃金歲月。彷彿放下了任重道遠的棒子，自己又接上了永不止息的宣教火炬，正如詞人所云：「纔下眉頭，卻上心頭！」

她在天家得到的獎賞比我得的大……

研討會暨會長交接禮後，一群友好移步進行晚宴。席間，有賴前華福中心同工郭志文牧師泡製的一套影音短片「阿信的故事」，讓大夥兒在他幽默、溫馨的旁述中分享了王牧師伉儷自年青時的生命段落——我們都會心微笑，以至開懷大笑，喜樂不已！

我們感恩：神興起了「中信」、「華福中心」、「大使命中心」……當中呈現了王永信牧師的赤子心、異象情、開荒志；又感恩：神為王牧師預備了配偶——王張茀迪師母。讓這位單純專注、順服勇敢、堅忍溫柔的女性，在王牧師的事奉生命中擔負了忠貞的守望、節約卻深情的支援的獨特角色。難怪王牧師當晚回應了一句這樣的話：她在天家裡得的獎賞會比我的大……。」

「接棒」的姊妹心

隨著對王永信牧師伉儷的生命片段的重溫，加上有前華福同工的分享……我心裡不期然地認同著、肯定著另一個生命——惠文姊妹。由華福、洛桑、大使命……她安穩而慎重、誠懇而勤奮、明辨而盡責，在華人教會中、王牧師的事奉歲月裡，因追隨這些異象而謹守崗位近30年的惠文，也扮演了一個獨特的角色。她這個角色在神的手中塑造著，未來的日子也有神在帶領著……

今日，棒交接了，心繼續在燃。王牧師、王師母、惠文、大使命中心的眾同工、許多不知名的義工等等，這些彷彿與「大使命」不能分割的生命，將繼續在神的國度中有美麗的配搭，願神的愛也透過這一個又一個的角色繼續彰顯著、燃亮著。